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Hölgyeim és Uraim!           

A Clintel iránt érzett legmélyebb tiszteletem és legnagyobb elismerésem mellett hadd kezdjem azzal, 

hogy rendkívüli megtiszteltetés számomra, hogy a Clintel új elnökévé választottak. A Clintel alapító 

elnöke, Berkhout professzor után nehéz, de kötelező számomra, hogy elfogadjam ezt a szerepet. Nem 

lehetünk elég hálásak Berkhout professzor munkája és eredményei iránt. Sokkal tartozunk neki.  

A legmegfelelőbb pillanatban alapította ezt a kezdeményezést, akkor, amikor az ambiciózus, 

bizonyítottan romboló, tudományosan megalapozatlan globális felmelegedési doktrína szinte 

megkérdőjelezhetetlenné és egyeduralkodóvá vált, amikor a politikusok, a vezető média és az 

arrogáns zöld aktivisták az „örök igazság”, sőt gyakorlatilag a jelenlegi világ jelentős 

intézményrendszereinek birtokosaiként látszottak.  

Olyan időszak volt ez, amikor ennek az egyoldalú propagandának az ereje és hatalma, amely 

gyakorlatilag minden generációt, minden társadalmi csoportot, a fejlett világban minden országot 

sikeresen áthatott, megállíthatatlannak tűnt. Amikor ennek a nihilista doktrínának a jeles ellenzői, 

akik éveken, évtizedeken át próbáltak szembeszállni, elfáradtak, és néhányan közülük az életkoruk 

miatt felhagytak a nyilvános szerepléssel. Amikor néhányukat ismételten személyes támadás érte, 

vitathatatlan tudományos karrierjüket és eredményeiket kigúnyolták és hiteltelenítették. Amikor a 

zöld aktivisták legyőzhetetlennek tűntek.  

Ebben a helyzetben, 2019-ben, Berkhout professzor, egy neves holland fizikus, előállt a Clintel 

ötletével, elkészítette és közzétette a nyilatkozatát, kérte a hasonlóan gondolkodó kutatók aláírását, és 

megkezdte a mindezzel járó szervezési munkát. Az ember által okozott globális felmelegedés hivatalos 

doktrínájának számos ismert ellenzője írta alá a nyilatkozatot. Szeretném ismételten kifejezni hálámat 

Berkhout professzornak mindezért.  

Az Nyilatkozatot az elsők között írtam alá. Legalább két évtizede részt veszek a klímavitában. Ma már a 

vita veteránjai közé számítok. Több tucat cikket írtam, beszédeket mondtam szerte a világon 

(mindegyik kontinensen), és három könyvet adtam ki ebben a témában. Az egyiket 18 nyelvre 

fordították le. Meggyőződésem, hogy kötelességünk szembeszállni az irracionális, olcsó népszerűségre 

törekvő és nyilvánvalóan a tudományon kívülről jövő klímariogatással. A nagyközönséget tájékoztatni 

kell arról, hogy az a hipotézis, miszerint az emberi szén-dioxid-kibocsátás okozza a globális 

felmelegedést, tudományosan nem bizonyított. Én is megtettem, ami tőlem telt. 

Teljesen tisztában voltam és vagyok azzal a ténnyel, hogy nem mi állunk a győztes oldalon. Ezt el kell 

ismernünk. Új utakat kell keresnünk a változáshoz – mindannyiunknak egyénileg és mindannyiunknak 

együtt is. Le kell küzdenünk a magány érzését, amit barátaink és támogatóink is tapasztalnak 

manapság. Nem mindenki elég erős, nem mindenki elég magabiztos ahhoz, hogy hogy egyedül 

képviselje nézeteit, és ki tudjon állni mellettük. Ez is ott volt a Clintel létrehozása melletti érvek között.  
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Bővíteni tervezzük tevékenységünket mind az egyes országokban, mind globális szinten. Aktívabbak 

leszünk a nyilvános vitákban. Új támogatókat keresünk. E tekintetben nem áll szándékunkban 

központosítani a tevékenységünket. Függetlenséget biztosítunk a nemzeti csoportoknak és 

kezdeményezéseknek, és örömmel fogadjuk tevékenységüket.  

A titkárságunkat továbbra is Hollandiában működtetjük, ahonnan a Clintel elindult. Szeretném 

megköszönni a Clintel igazgatójának, Marcel Croknak a fáradhatatlan munkáját. Remélem, folytatni 

fogja. Mindent megteszek, hogy tapasztalataimat és tudásomat felhasználva a Clintel hatékonyabbá 

váljon. Örömmel nézek együttműködésünk elé.  
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